

# 向世界羽联提交退役申请, 现因伤病回省队调整 何冰娇: 没到告别的时候



## 还没到告别的时候

刚打完巴黎奥运会,何冰娇就要退役了?  
8月13日,世界羽联的一则消息在国内体育圈炸开了锅:中国羽毛球运动员何冰娇正式向世界羽联提交退役申请,将不再参加国际级别的赛事。一时间,“何冰娇退役”的消息传遍网络。随后,记者从江苏省羽毛球队了解到,何冰娇并未退役,只是不再征战羽毛球国际赛事,现因伤病回省队调整。离开国际赛场,并不意味着何冰娇退役,在新的“主场”,我们仍然可以看到何冰娇征战的身影。

8月13日,就在巴黎奥运会落幕的两天之后,世界羽联中文官方微博发布了一条消息,让中国体育圈炸开了锅:中国羽毛球运动员何冰娇正式向世界羽联提交退役申请,将不再参加国际级别的赛事。

一时间,何冰娇退役的消息登上微博热搜首位。

何冰娇因为在巴黎奥运会上的表现,成为中国体育代表团最受关注的运动员之一,奥运会刚刚落幕,何冰娇还没有回到江苏,就宣布退役了?

对此,记者采访了江苏省羽毛球队,得知确切消息:何冰娇没有退役,只是不再征战羽毛球国际赛事,现因伤病原因回省队调整。

也就是说,何冰娇只是向世界羽联提交了不再参加国际赛事的申请,并不是真正的退役。世界羽联那句“提交退役申请”,着实把不少人带进了沟里。

但无论如何,何冰娇已经决定告别国际赛场。在国际赛场上,何冰娇斩获两座苏迪曼杯冠军奖杯、两座尤伯杯冠军奖杯、两座世青赛团体冠军奖杯和一项青奥会单项冠军以及一项奥运会单打银牌。如今,回到省里的何冰娇,将继续代表江苏省羽毛球队征战。

明年,第十五届全运会将在粤港澳举行,我们或许还能看到何冰娇征战全国顶级赛事的身影。

(据《现代快报》王卫)

## 从青奥冠军到世界冠军

江苏是羽毛球大省,培养出过孙俊、葛菲、顾俊、戴韞、蔡贇、王适娴等一大批羽毛球名将。

何冰娇于1997年3月出生于江苏苏州,父母都曾是苏州市儿童业余体校的体操教练,何冰娇从小就在体校长大。

“因为学校的体操房和羽毛球房紧挨着,她父母就把她送过来让我们带,后来发现她很适合打羽毛球,很有缘分。”何冰娇的启蒙教练沈龙介绍,5岁时,何冰娇就正式开始在苏州市儿童业余体校练习羽毛球。

很快,何冰娇就打出名堂,11岁时代表苏州队打比赛,就斩获了女单冠军。第二年,何冰娇进入江苏省羽毛球队,2011年进入国青队。

2014年,南京青奥会,主场作战的何冰娇一举斩获羽毛球女单冠军,算是在中国赛场和国际赛场扬名。

进入成年队之后,何冰娇斩获多个羽毛球大师赛、公开赛冠军。直到2021年,苏迪曼杯世界羽毛球锦标

赛,何冰娇与队友一同夺冠,成为南京体育学院第103位世界冠军。

东京奥运会,何冰娇获得羽毛球女单第四名。本届巴黎奥运会,何冰娇再进一步,获得银牌,登上领奖台,这是江苏羽毛球女单选手在奥运会上的最好成绩。

## 诠释奥林匹克精神

在巴黎,真正让何冰娇出圈的,是她一个暖心举动。

在巴黎奥运会羽毛球女单颁奖仪式上,何冰娇站上领奖台时,手持一枚西班牙奥委会徽章。对于这一举动,何冰娇解释道:“我拿的这个徽章是西班牙队给我的,半决赛的对手马林因伤不得不退出,我对她感到同情,因为马林是一位杰出的运动员和对手,我希望能把她的精神带入决赛。我祝愿她早日康复。”

那场半决赛,西班牙运动员马林在杀球落地后突发膝关节扭伤,发出一声惨叫,随后躺在地上。简单处理

后,戴上护膝的马林仍想坚持比赛,在尝试了两个球后,她跪在地上,低头痛哭,最终退赛。

在马林受伤后,何冰娇第一时间上前查看,对手因伤退赛,何冰娇的脸上写满了同情与遗憾。

赛场上的马林哭了,赛后,何冰娇也流下了眼泪,她说:“最不愿意看到这种事情发生,马林最后还给我加油,让我决赛好好打。”随后,马林又因伤退出了铜牌争夺战,无缘领奖台,这才有了何冰娇手握西班牙奥委会徽章登台领奖的一幕。

何冰娇充满奥林匹克精神的举动,获得了国际社会的一致认可。

国际奥委会在社交账号发布了何冰娇手持徽章的照片,并对这名中国运动员超越竞技体育的举动评论道:“这就是奥林匹克价值观的意义。”西班牙奥委会发帖向何冰娇表示感谢,认为这一举动是“最好的奥林匹克精神”。西班牙多家媒体也对此进行了报道,盛赞何冰娇。

这一场景,也成为奥林匹克史上光辉的一幕。

## 儿童剧《冰雪女王》即将在呼和浩特上演

本报讯(记者王劲凯)昨日,记者从内蒙古乌兰恰特剧院获悉,8月24日,改编自安徒生经典童话的儿童剧《冰雪女王》将在呼和浩特上演。

儿童剧《冰雪女王》是根据安徒生的经典童话《白雪皇后》改编而成,该故事已被多国翻拍成不同版本的电影和动画。如今,《冰雪女王》亦已成功地搬上舞台。记者了解到,由西安梦精灵演艺剧团带来的儿童剧《冰雪女王》讲述了艾莎公主天生具备冰雪魔法,国王要求她仅限于在自己的城堡内活动。她加冕仪式的那一天,汉斯的出现使公主的妹妹安娜为之倾心,纯真的安娜将汉斯视为自己的白马王子。然而,艾莎深知汉斯并非表面那么简单。在她们的争执中,艾莎不慎使用魔法误伤了安娜……众人惊恐,误以为艾莎是邪恶的存在。然而,他们并不知道这一切其实是汉斯的诡计,因为他早已对王位垂涎三尺。安娜和艾莎能否夺回王

位?一位善良农夫的出现,是否会对她们有所帮助?让我们走进剧院,共同探寻答案。

记者了解到,本剧有三大看点。首先,艾莎公主的瞬间变装技术令人惊叹。不仅如此,在演出的过程中,舞台上还会飘来阵阵雪花,营造出一种让观众置身于冰雪世界中的奇妙氛围,这种视觉效果让大家仿佛真的穿越到了一个充满魔法的冰雪王国。

其次,这部剧融入了多段原创舞蹈,这些舞蹈不仅优美动人,而且充满了创意。在演出过程中,演员们还会多次与台下的观众进行互动,这种互动让小朋友们激动不已,而大人们会感觉重温了童年的美好时光。



这种台上台下的互动,不仅拉近了演员与观众之间的距离,也让整个演出充满了欢乐和温馨的气氛。

第三,剧情的跌宕起伏是这部剧的另一个亮点。时而温情脉脉,时而爆笑连连,这种情感的起伏让小朋友们懂得了爱的力量,明白了爱可以融化冰雪,战胜一切困难。这种情感的传递和教育意义,使得这部剧不仅仅是一场视觉盛宴,更是一次心灵的洗礼。

## 《九部的检察官》直面未成年人犯罪问题

由张译主演,国内首部以未检检察官为主角的未成年人检察题材剧《九部的检察官》8月14日在爱奇艺上线首播。

该剧通过一系列复杂而真实的案件,深刻揭示了未检工作的艰巨与崇高。最高检影视中心专职副总编高斌表示,《九部的检察官》作为“未检检察官题材”成功填补了该领域的空白,并深刻反映了当前涉未成年人犯罪问题的严峻性,是继近40年前电影《少年犯》后,对新时代未检检察工作的迫切回应。

爱奇艺奇喜工作室负责人透露,作为一部“未成年”类型剧集,该剧的孵化历经深思熟虑,由于“未成年人”的特殊性,孵化过程中与检察官的交流更是让创作团队深受触动。主创希望通过《九部的检察官》传达出“未检检察官处理的不是案件,而是孩子们的人生”的理念,孩子们的人生关乎着人类的未来,同时也呼吁成年人以爱心与责任面对未成年人事件,确保他们的健康成长。

(据《北京晚报》李夏至)